

## ERRATA DO PROCESSO

### SELETIVO EDITAL Nº 01/2016

A Secretaria MUNICIPAL DE GESTÃO ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA – SGAF, Direção de Recursos Humanos, publica ERRATA junto ao Edital de Processo Seletivo de nº 01/2016, para nele fazer constar que:

#### ONDE SE LÊ:

4.2 Períodos: as inscrições estarão abertas no período de 10/06/2016 **até** 18/06/2016, até as 16:00 horas, no site [www.eccosestagios.com.br](http://www.eccosestagios.com.br). As inscrições serão feitas **EXCLUSIVAMENTE** pela Internet. Após o preenchimento do formulário eletrônico, o candidato deverá imprimir o seu comprovante de inscrição.

#### LEIA-SE:

4.2 Períodos: as inscrições estarão abertas no período de 10/06/2016 **até** 19/06/2016, até as 16:00 horas, no site [www.eccosestagios.com.br](http://www.eccosestagios.com.br). As inscrições serão feitas **EXCLUSIVAMENTE** pela Internet. Após o preenchimento do formulário eletrônico, o candidato deverá imprimir o seu comprovante de inscrição.

Fernanda Lucena Jeziorski  
Diretora de Recursos Humanos

José Francisco das Graças Cruz  
Secretário Municipal de Gestão Administrativa Financeira